.2,3% A Ueliial paaal) L o ¢ 7 =

=M _ A 35102 mol.L?
MV, MV,
.CH,COOH + H,0 < CH,CO0™ + H,0" : Jeiall {lsixa
hagl) J gaad)
X + -pH -3,10
@ _|H,0"] 107" 10 0,023=23%
max Co CO 35.107

lcH,coo |=|H,07]=C,r et

!

K CO T!Z
1-7'
KKz’ =Cq
C, 7" +Kr'=K =0
'+ K, T’—L,ZO
CO CO
7' +36.10%7'-3,6.10° =0
A=144.10"°

donc 7'=
2

a(tz) =3, eXp (_ﬂtz)

~-3,6.10" +,/1,44.10°°
=0,019=19%

C, =

[CH,COOH]=C, -C,r
lcH,coo™ |, |H,0" ],

[CH,COOH],,
2 _2 2
= G _CoT 18910
C,—-Cor 1-7

DOl Agiad) Alaldly (gl Y )6 A5 il

1,05*0,1
60
\Y

CV +

!

=0,0525 mol /L ¢f dus

pH =—log[H,0" |= —'Og(Co’T') =300
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220
BT/ P+ e il Adaa -1

s at)=a,exp(—At) of s -1-2

at) _ exp(At, — At,) = exp(104) O

a(t,)

m
.aoleozﬂﬁ‘)NA

En( a(t,) J —102 of s
a(t,)

fn[agl))j

a ‘
l:—2:O,23 mn?t ol
10 o«

/n2

=——=3mn =2-2
A

'tl/2

0,23,371.10°

*6,02.10%° = 4,12.10""Bq

60 208
o(t,) = m(t;) _ 371-20 _046 -1-4
m, 371
p(ts) =exp (_;Lts) Oi f‘h" -2-4

mp(ty) = —At, Of

2
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-4



r

t, =—£np23) o o
= /n0,46 £
°-023

t,=338mn &l
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Ll g sl 9 81 gal) A B Ak <l B g0 g ate (ol Adal) Aadaia cilig il oY AllD

Gl JA0 (ladad Janiod Al 13a ol g 8 S Ay padl A8l Al gl O OSay g aSatia @l URERY) a2 CuilS 1))
Sl sl palalia¥ (g 95l Jolial)

X=3 9 Z =38 2 gagm 0sild Juarinly 5 U+ n—3'Sr+Xe +x0n

AE = Am*¢?
AE = {m(sr) + m(¥Xe) + 3m(n) - m(>XU) — m(n) [c?
AE = -198,60 Mev

198,60 Mev Lgiagd A8l oy ol 128 ¢d)

AE' = NAE = % N ,AE = 2%5 *6,02.10%° *(~198,60) = -5,087.10°Mev = -8,14.10°J  -1-5
814.10J \giad Ll | 52y 235 a sl )W) (xe 1g JUaddl oY)
1,94 tonne (o& 4aBU Jg il ALS aal 450 dBde Jlaainly  -2-5

o 900.10° *365,25* 24 * 3600

e 0,35 =35%
8,14.10" *10
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